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Rețeaua Globală a Muzeelor de Apă anunță câștigătorii Concursului 

Internațional de Premii pentru Tineret “Apa Pe Care O Vrem”-Ediția a 

IV-a (2023) 

 

Rețeaua Globală a Muzeelor de Apă-WAMU, are plăcerea de a anunța câștigătorii și mențiunile speciale ale 

ediției din acest an a Concursului Internațional de Premii “Apa Pe Care O Vrem”.  

Pentru al doilea an consecutiv, o creație artistică a unei eleve din județul Cluj a fost desemnată câștigătoare a 

concursului la secțiunea Desen, de asemenea, anul acesta s-a câștigat și o mențiune specială la secțiunea Video.  

La ediția a–IV-a s-au înscris 110 elevi, cu 85 de creații artistice, de la unități de învățământ din județele Cluj 

și Sălaj, din cadrul Muzeului Apei ”Leonida Truță”. La nivel internațional, în cadrul concursului s-au înregistrat 98 

de semifinaliști din partea celor 19 muzee membre WAMU-NET.  

 Compania de Apă Someș S.A. a organizat acest concurs la nivel regional în cadrul Programului educațional 

pe teme de protecția surselor de apă și a mediului, având ”cartierul general” la Muzeul Apei ”Leonida Truță”, în 

scopul încurajării creației artistice a copiilor și tinerilor în vederea educării și conștientizării la nivel global a 

valorilor fundamentale ale moștenirii apei pentru un viitor mai durabil. 

 Ediția a-IV-a a concursului a implicat și în acest an copii și tineri cu vârste cuprinse între 6-12 și 13-18 ani 

și s-a derulat în perioada ianuarie-iunie 2023.  

Reamintim că din 2017, Muzeul Apei “Leonida Truță” este membru fondator al Rețelei Globale a Muzeelor 

de Apă (WAMU-NET) înființată în anul 2017 cu ocazia unei Conferințe internaționale găzduită și finanțată de Biroul 

regional al UNESCO din Veneția, iar din 2018 WAMU-NET a devenit o inițiativă a Programului Hidrologic 

Internațional (PHI) UNESCO în urma Rezoluției XXIII-5 a Consiliului Interguvernamental PHI UNESCO.  

Pentru mai multe detalii vă rugăm să accesați: Expoziția digitală The Water We Want: 

https://thewaterwewant.watermuseums.net/contest/exhibition-year-2023/drawings/ 
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